
 
Johannishus Samhällsförening årsmöte 2003 

 
Datum: 2003-10-12  Närvarande: 25 + 3 gäster 
Tid:  Kl: 16.00   
 
 
 
Patrik (Becker) Wirdeman hälsade miljötekniks VD välkommen. VD Hans Olausson 
berättade om Miljötekniks uppbyggnad och visade de 19 orter som står först på 
prioriteringslistan. 
Johannishus kommer att få en s.k fiberkabel och kommer att byggas från Listerby det är redan 
påbörjat en del arbete varför man ser att Johannishus ligger bra till på prioriteringslistan. 
Fiberkabeln kommer att läggas fram till telestationen och sedan kommer befintliga ledningar 
att användas fram till husen. 
Swedia Network är Kommunens samarbetspartner. 
Man kommer att kunna använda flera olika operatörer. 
Priserna är mycket preliminära runt ca: 300:- för installation och sedan ca: 300:- / månad. 
Någon tvångsanslutning blir det inte. 
Tidsplanen är inte spikat men alla 19 orterna ska vara klara om ca: 2 – 3 år. 
Johannishus Samhällsförening har redan tagit fram ett visst underlag men kommer att gå ut 
med en ny förfrågan till samhällsinvånarna för att se om intresse fortfarande finns. Detta kan 
påskynda tiden ytterligare. 
Vissa ytterområden kan få bekymmer med uppkopplingen men hur mycket går inte att svara 
på i dagsläget. 
Kommunstyrelsen har möte nu på tisdag den 14 oktober 2003 och sedan ska ärendet vidare 
upp i Kommunfullmäktige och detta sker den 30 oktober 2003. 
 
Patrik Wirdeman tackade Hans Olausson för informationen och överräckte en blomma. 
 
§ 1 Mötets öppnande: 

Ordförande Patrik Wirdeman hälsade välkommen och förklarade årsmötet 
öppnat. 

 
 Godkännande av dagordningen:  

Den uppgjorda dagordningen godkändes och årsmötet beslöt att arbeta efter 
denna. 

 
 Godkännande av kallelsen: 

Kallelse har gjorts i god tid i Blekingeläns tidning, Sydöstran och även i Radio 
Blekinge, vid utskick av Johannishusbladet samt affischering. 

 
§ 2 Val av presidium för årsmötet: 
 Ordförande: Thomas Thomasson 
 Sekreterare: Laila Johansson 

Därefter överläts årets mötesförhandlingar till Thomas Thomasson.  
 
 
§ 3 Val av protokolljusterare tillika rösträknare: 

Att justera protokollet och även fungera som rösträknare valdes: Mikael Nilsson 
och Gurli Andersson 
 

 
 
 
 
 



§ 4 Verksamhetsberättelser med tillhörande ekonomiskrapport och 
revisionsberättelse för 2003: 

 Alla ombads ta ett par minuter för att läsa igenom handlingarna i lugn och ro, 
varpå rapporten godkändes efter följande inslag:  
• Vägverkets utlovande om kantavskiljare på vägen nere vid stallet, är ett 

muntligt löfte av Paul Rasmussen att det ska göras före årets slut (2003). 
• Den ekonomiska rapporten är ej underskriven av Vägföreningens kassör. 
• Förklaring över differensen gjordes av revisor Åke Bowin, som sa att 

siffrorna är felaktiga och differensen är således max. ½ beloppet. 
• Omförhandling ska göras mellan Samhälls- och Vägföreningen. 
• Gårdsrådets kassör påpekade att gården inte fått hela sitt bidrag. Revisorerna 

ombads kontrollera hur bidragen har utbetalats och därefter kontakta 
kassörerna i aktuell förening. 

• Revisionsberättelsen för Samhällsföreningen och Gårdsrådet lästes upp av 
Åke Bowin. Bilaga: 1 och 2 

• Revisorerna ombads även kontrollera en summa som är felaktig efter 
påpekande av Helené Olofsson gällande förskott till gårdsverksamheten. 

• Revision har även gjorts på Gårdens uthyrning samt gårdsverksamheten. 
• Revisorerna gav Helené Karlberg en extra eloge för god redovisning. 
 

 Beslut om ansvarsfrihet: 
 Årsmötet beslöt att på revisorernas förslag bevilja styrelsen och gårdsrådet 

ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattat. 
 
§ 5 Beslut om arvoden: 
 Årsmötet beslöt att arvodet ska vara oförändrat.  
 
§ 7 Val av förtroendevalda enligt valberedningens nomineringslista: 
 Ordförande: fyllnadsval 1 år 
 Årsmötet valde Sven Johansson på 1 år 
 Sekreterare: 2år 
 Årsmötet valde Kicki Abramsson på 2 år 
 Kassör: fyllnadsval 1år 
 Årsmötet valde Helené Olofsson på 1 år enligt förslag från Revisorerna att ny 

kassabok ska upprättas och börja gälla fr o m 2003-10-13, de räkenskaperna som 
är gjorda dessförinnan har Helené inget ansvar för. Enl. bilaga 3   

 Ledamot: 2 år 
 Årsmötet valde Laila Johansson 2 år 
 Ledamot: 1 år 
 Årsmötet valde Jan-Åke Karlsson 1 år 
 Suppleanter: 

Årsmötet valde Patrik Wirdeman 2 år 
Årsmötet valde Lars-Åke Karlsson 1 år 

 Val av revisorer: 
 Till revisor kvarstår Åke Bowin 1 år 
 Till revisor på 2 år valdes Thomas Thomasson 
 Till revisorsuppleant valdes Robert Eng 2 år 
 Till revisorsuppleant valdes Kerstin Jartelius 1 år 
 Val av valberedningen: 

Till valberedningen utsågs: Karin Johansson, Jan-Anders Swensson och  
Arne Svensson 

 
Val av ansvariga för gårdsuthyrningen: 

 Till ansvarig för gårdsuthyrningen valdes: 
 Kicki Abramsson och Helené Olofsson 
 
  



Val av festkommittén 
Årsmötet valde Lars-Åke Karlsson och Patrik Wirdeman till ansvariga för 
festkommittén. 
 

 Val av gårdsråd: 
Årsmötet valde Ulrika Karlsson till ordförande och Maggan Johansson till vice 
ordförande för gårdsrådet. 

 
§ 7 Ändring av verksamhetsår: 

Årsmötet beslöt att ändra verksamhetsåret till perioden januari – december. 
Därmed blir nästa årsmöte redan i mars år 2004. 
Revisorerna vill då ha in ekonomiska rapporter senast den 3:e veckan i januari, 
från samtliga kassörer. 

 
§ 8 Höjning av medlemsavgiften för år 2004: 
 Årsmötet beslöt att ändra medlemsavgiften från 50:- till 75:- fr o m år 2004. 
 
§ 9 – 11 Stryks från dagordningen 
 
§ 12 Övriga rapporter: 
 Verksamhetsberättelsen för gården lästes upp av kassör Helené Karlberg. 

 
§ 13 Nya frågor: 
 Nya styrelsen hänvisas göra upp riktiga riktlinjer mellan Samhällsföreningen 

och Vägföreningen över de olika ansvarsområdena för en jämnare och tydligare 
fördelning. 

 När denna är gjord ska fördelningen redovisas i Johannishusbladet och därmed 
ska samhällsinvånarna veta till vem de ska vända sig rörande olika områden. 

 
 Styrelsen ombads kolla upp gamla avtal som gjorts angående grönområden som 

disponeras av invånarna. 
 
 Revisorerna gav förslag till kassörerna att göra en startbudget/startförslag 

omgående. 
 
Samhällsföreningens gamla ordförande Patrik Wirdeman tackade Oddvar Myhr 
för det gångna året och överlämnade en blomma. Vi hoppas alla att Oddvar snart 
blir frisk och kan återgå till arbetet. 

 
§ 14 Avslutning: 
 Årsmötets ordförande Thomas Thomasson tackade för visat intresse och 
 förklarade årsmötet avslutat. 
 
 
Vid protokollet    
 
 
 
Laila Johansson   Thomas Thomasson 
Sekreterare    Ordförande 
 
 
 
 
Mikael Nilsson   Gurli Andersson 
Justerare    Justerare 


